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Акбар Гасемі Алі-АбАді, 
Надзвичайний і Повноважний Посол 
Ісламської Республіки Іран в Україні 

В ексклюзивному інтерв’ю Його Високоповажність пан 
Акбар Гасемі Алі-Абаді, Надзвичайний і Повноважний Посол 
Ісламської Республіки Іран в Україні, розповів про можливос-
ті переведення політичного капіталу на економічні досягнен-
ня і вигоди в інвестиційній сфері, високих технологіях, енер-
гетиці, передових галузях промисловості, науці та ЗМІ між 
Україною та Ісламською Республікою Іран спеціально для ХІV 
наукового збірника «Україна дипломатична». 

Економіка 
— Пан Акбар Гасемі Алі-Абаді, як Ви оцінюєте сучасний 

стан співробітництва України з Ісламською Республікою Іран 
(ІРІ) в економічній сфері? Які напрямки найбільш перспективні? 

— Економічне співробітництво між двома країнами має зна-
чний потенціал і можливості для розвитку. Наразі наші країни 
співпрацюють у таких галузях, як промисловість, машинобуду-
вання, авіабудівна галузь, енергетика, будівництво електростан-
цій, інженерно-технічні послуги, інвестиції, транспорт і кому-
нікації, торгівля, вишівська сфера, культура і засоби масової 
інформації. За нашою оцінкою, хоча за минулі три роки обся-
ги співробітництва на основі дружніх зв’язків між нашими кра-
їнами зросли у два з половиною разу, все ж для того, аби вони 
відповідали потенціалу та ідеалам двох народів — іранського 
та українського, компетентні представники української сторо-
ни ще не створили умов і передумов, необхідних для реалізації 
цих цілей.

— Як розвивається українсько-іранське співробітництво в 
інших сферах? Назвіть, будь ласка, спільні проекти україн-
сько-іранського співробітництва? 

— Взаємозв’язки між двома країнами у науковій сфері розви-
ваються належним чином у рамках співробітництва між вишами 
та на рівні студентських обмінів, і Ісламська Республіка Іран, за-
вдяки реалізації вітчизняного потенціалу, за останні два десяти-
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ліття зробила величезний крок у сфері технологій, що може бу-
ти корисним досвідом для України на новому етапі її розвитку.

— Яка динаміка їх розвитку за останні кілька років? Чи 
зростає обсяг товарообігу між Україною і ІРІ? 

— Процес розвитку взаємин між двома країнами протягом 
попередніх років ішов по висхідній лінії завдяки обміну деле-
гаціями у сферах економіки, торгівлі, промисловості, делегація-
ми регіонів двох країн. Є документовані матеріали, що свідчать 
про збільшення у два з половиною разу обсягу товарообігу між 
двома країнами  — до 1 млрд 230 млн дол., і обмін делегаціями 
в різних напрямках свідчить про це, однак ці масштаби поки не 
досягли ідеального, належного рівня. 

— Чи триває спільне виробництво ІрАн-140 (Ан-140) та ін-
ших проектів як в Україні, так в ІРІ? 

— Проект спільного виробництва літака «ІрАн-140» був запо-
чаткований на основі сформованих структур і дружніх зв’язків 
понад 17 років тому, і між нашими країнами розвивається спів-
робітництво у цьому напрямку завдяки існуючим в обох країнах 
можливостям для створення ринку і налагодження виробництва 
середньомагістральних літаків, на які існує попит як у регіональ-
ному, так і світовому масштабах. Спільні українсько-іранські під-
приємства можуть отримати частку світового ринку продажу паса-
жирських літаків за умови належної їх якості, безпеки та комфор-
ту. Цю продукцію характеризують нові технології та мінімальні 
витрати пального, що важливо в ринкових умовах, оскільки їхні 
критерії і показники вимагають певного рівня послуг, які повинні 
надаватися краще та відповідної вартості. У зв’язку з цим необ-
хідно вдосконалювати авіаційну промисловість обох країн, яка, 
без сумніву, має гарний потенціал для процвітання, і ці сектори 
у двох країнах можуть взаємно доповнювати один одного. Нині 
іранське підприємство ХЕСА є безпосереднім виробником літаків 
«ІрАн-140», і на цей час випущено 12 літаків «ІрАн-140».

— На Вашу думку, які найбільші проекти здійснюють 
іранські компанії в Україні, які сфери економіки України вхо-
дять до пріоритетних інвестиційних інтересів ІРІ? Чи вла-
штовує Ваших бізнесменів ситуація в цій сфері і що заважає 
їм прийти в Україну з широкомасштабними інвестиціями? 

— Більше 30 іранських компаній співпрацюють з україн-
ськими в галузях енергетики, транспорту та комунікацій, інду-
стріальній, зокрема авіаційній промисловості, у сферах житло-
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вого будівництва, сільського господарства, медицини, інженер-
но-технічних послуг і реекспорту. В Ісламській Республіці Іран 
діє система «єдиного вікна» для інвесторів, а міцна законодав-
ча база забезпечує захист іноземних інвестицій, тож ситуація з 
інвестиціями в Ісламській Республіці Іран характеризується їх 
зростанням.

— Як Ви оцінюєте роботу спільної міжурядової комісії 
(СМК) між Україною та Іраном? Яка тема наступного засі-
дання СМК може бути основною? 

— За останні півтора року Посольство Ісламської Республіки 
Іран провело різного роду консультації і доклало значні зусилля 
з метою обговорення питань підготовки засідання Міжурядової 
ірансько-української спільної комісії з економічного співробіт-
ництва, яке не проводилося вже 9 років. Високопоставлені ке-
рівники України в ході візиту до Ісламської Республіки Іран за-
явили, що П’яте засідання Спільної ірансько-української міжу-
рядової комісії з економічного та торговельного співробітництва 
буде проведено в Тегерані у вересні або жовтні поточного року. 
Однак організації в Україні, відповідальні за проведення засі-
дання Спільної комісії, учергове представили інші терміни його 
проведення, що свідчить про коливання та зміну думок, і тако-
го роду процеси не сприяють розширенню взаємовідносин між 
двома країнами. 

Енергетика 
— Чи можливо розширити співпрацю між Україною і ІРІ 

в нафтогазовій галузі (зокрема з реалізації проектів викорис-
тання транзитних можливостей України для надходження 
іранського газу до європейських країн)? 

— В енергетичній сфері, зокрема в нафтогазовій галузі, іс-
нують значні можливості та потужності для поглиблення співп-
раці, і ці сфери повинні вивчати експерти у відповідних напрям-
ках у процесі ознайомлення з потенціалом та великими проекта-
ми, які здійснюються в Ісламській Республіці Іран.

— Чи можлива співпраця України і ІРІ у формуванні енер-
гетичної безпеки? 

— Ісламська Республіка Іран у справі виконання енергетич-
них проектів на міжнародному рівні завжди здійснювала по-
зитивні підходи та конструктивну співпрацю і готова надавати 
сприяння процесам розвитку, забезпечення безпеки та миру в 
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усьому світі, особливо у вразливому регіоні Середньої Азії та 
Кавказу, і з відповідальністю ставиться до питань виконання та-
кого роду проектів, питань співробітництва та колективної учас-
ті в цих проектах. 

— Чи можливо забезпечити організацію переговорів з 
Іраном і Євросоюзом щодо розробки ТЕО нафтогазового кори-
дору «Іран—Україна—ЄС»? 

— Що необхідно для успішної організації переговорів 
між Іраном, Україною та ЄС у цьому контексті? Ісламська 
Республіка Іран як чотирнадцятий член транспортного ко-
ридору ТРАСЕКА, справді є «коридором», що зв’язує Схід 
і Захід, країни Перської затоки, Кавказу, Середньої Азії та 
Європи, здійснює активний підхід щодо діяльності цього ко-
ридору — заступник міністра транспорту та житлового будів-
ництва Ісламської Республіки Іран два роки тому брав участь 
у засіданнях, що проходили в Києві, а потім у Кишиневі, та-
кож взяв активну участь у засіданні, що проходило нещодавно 
в Таджикистані. Крім того, спільний ірансько-український комі-
тет зі співпраці в транспортній сфері постійно вивчає результати 
діяльності двох країн у галузі транспорту і транзиту. 

— На Ваш погляд, газопровід «Набукко» може бути при-
єднаний до Євро-Азійського нафтотранспортного коридору 
(ЄАНТК) і чи можлива синергія між нашими країнами в цих 
проектах? 

— Ми дотримуємося такої стратегії, що всі проекти газопро-
водів повинні містити в собі реалістичне бачення та забезпечу-
вати інтереси всіх володарів енергоресурсів і запасів газу, пови-
нні виконуватися з метою забезпечення миру і безпеки, всебіч-
ного розвитку регіону, а ігнорування низкою держав тих країн, 
які грають провідну роль у цьому напрямку, не може сприяти 
просуванню проектів. 

Політика 
— Пан Акбар Гасемі Алі-Абаді, сьогодні Ісламська 

Республіка Іран (ІРІ) — один з головних політичних гравців 
Близького, Середнього Сходу та Великого Чорноморського регі-
онів, де її економіка — одна з провідних, а військові сили налі-
чують понад 1 мільйон військовослужбовців. Чи має Україна і 
ІРІ передумови для розвитку стратегічних партнерських від-
носин у майбутньому? 
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— Збройні сили Ісламської Республіки Іран завжди були і 
є гарантом миру та безпеки в регіоні, і міцні зв’язки оборонно-
го і військового секторів ІРІ з усіма країнами регіону були ви-
разником тієї реальності, що військова і оборонна співпраця 
Ісламської Республіки Іран з усіма дружніми країнами, зокрема 
й з Україною, є процесом розумним і раціональним, що ґрунту-
ється на взаємоповазі та спільних інтересах. 

— Чи планується другий з часів незалежності візит пер-
ших осіб ІРІ в Україну? 

— Необхідні механізми і передумови для організації зустрі-
чей між керівниками Ісламської Республіки Іран і Україною іс-
нували завжди. Під час недавнього візиту до Тегерана високо-
поставленої делегації України в політичній, економічній і пар-
ламентській сферах під керівництвом Й.В. пана К. Грищенка з 
метою участі в церемонії інавгурації Й.В. пана д-ра Х. Рухані 
і зустрічі з Президентом Ісламської Республіки Іран, йому бу-
ло заявлено про намір Української сторони щодо розширення 
взаємин і, зокрема, проведення П’ятого засідання Міжурядової 
ірансько-української спільної комісії у вересні–жовтні цього 
року. Ми провели консультації з підготовки візиту високопос-
тавленої делегації України в політичній, економічній і парла-
ментській сферах. На щастя, на порядку денному консульта-
цій представників керівництва двох країн також стоїть питання 
підготовки необхідних механізмів для здійснення візитів керів-
ників наших країн. Візит генерального прокурора Ісламської 
Республіки Іран в Україну, що відбувся торік, а також візит 
віце-спікера Верховної Ради України до Ісламської Республіки 
Іран на чолі парламентської делегації створили передумови для 
здійснення такого роду візитів. На порядку денному стоїть об-
мін візитами керівників трьох гілок влади двох країн. 

— Вже 46 років одним із пріоритетів зовнішньої політи-
ки ІРІ є розвиток програми «мирного атома» (згідно з консти-
туцією ІРІ в руках духовного лідера А. Хаменеї знаходяться 
головні питання зовнішньої і внутрішньої політики. Що по-
трібно зробити ІРІ і світовій спільноті для успішного взає-
морозуміння щодо шляхів урегулювання та остаточного вирі-
шення питання щодо припинення роботи зі збагачення урану 
і ядерної зброї? 

— Ісламська Республіка Іран виконує свої обов’язки як член 
МАГАТЕ та країна, що підписала Договір про нерозповсюджен-
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ня ядерної зброї (NPT), здійснює взаємодію і конструктивну 
співпрацю щодо проведення всіх інспекцій та, зі свого боку, 
вимагає забезпечення своїх прав у сфері мирної діяльності в 
атомній галузі для використання продуктів цієї діяльності в ме-
дичній та сільськогосподарській галузях. Доктрина Ісламської 
Республіки Іран полягає у протидії будь-якого роду застосу-
ванню ядерної зброї, що суперечить релігійним, юридичним та 
правовим положенням і цінностям. Шлях вирішення питання 
мирної ядерної програми Ісламської Республіки Іран — це про-
стий, нескладний шлях і він може бути подоланий під час май-
бутніх переговорів, де всі будуть переможцями, де не буде пе-
реможених.

— Як Ви вважаєте, чому іранська дипломатія досягає 
успіхів на міжнародній арені? У чому полягає секрет іранської 
дипломатії на зовнішньоекономічних ринках Азії? 

— Зовнішня політика Ісламської Республіки Іран віднос-
но Азії полягає у розвитку взаємин на основі активних підхо-
дів, взаємоповаги і взаємних інтересів. З урахуванням місця 
і ролі, яку відіграє Азія у світовій економіці і, особливо, по-
стійного зростання частки азіатських країн і держав у вироб-
ництві та забезпеченні потреб людства, значення Азії в процесі 
світових взаємозв’язків зростає щодень, і взаємини Ісламської 
Республіки Іран з країнами Азії виходять з правильного сприй-
няття цими країнами потенціалу Ісламської Республіки Іран в 
різних сферах на геополітичній арені, питань встановлення ми-
ру і безпеки, енергозабезпечення, транзиту та торгівлі.

— За ініціативою президента ІРІ Сайеда Мохаммада 
Хатамі 2001 рік за рішенням 53-ї сесії Генеральної Асамблеї 
ООН було оголошено Роком діалогу цивілізацій і 9 листопада 
2001-го Форум «Діалог цивілізацій» став практичним утілен-
ням резолюції «Глобальний порядок денний для діалогу між ци-
вілізаціями». На Ваш погляд, українська територія може ста-
ти майданчиком для проведення Форуму «Діалог цивілізацій» і 
посередницьких зусиль, спрямованих на нормалізацію відносин 
між США, ЄС і ІРІ? 

— Україна, яка головує в ОБСЄ, і Ісламська Республіка 
Іран, яка очолює Рух Неприєднання, можуть, завдяки консуль-
таціям і своїй дипломатії на регіональному та міжнародному 
рівнях, зіграти більш вагому роль у вирішенні гострих конфлік-
тів і розвитку діалогу між релігіями та цивілізаціями.



187

— Як на Ваш погляд у найближчому майбутньому склада-
тиметься ситуація в Близькосхідному регіоні, враховуючи по-
зицію США, чи можливо мирне вирішення палестинсько-ізра-
їльського та сирійського конфліктів? 

— Щодо перспективи палестинсько-ізраїльського конфлікту, 
слід сказати, що його коріння сягає хронічної хвороби окупації 
територій і порушення основоположних прав народу Палестини, 
і це очевидно, що до реального вилікування цієї хвороби цю 
кризу неможливо буде вирішити. Кризу в Сирії, що характери-
зується тривалими внутрішніми конфліктами та виснаженням 
сил сторін, втягнутих у нього, можна розв’язати завдяки повазі 
зовнішніх сил та іноземних держав до волі народу та пошуку 
шляхів вирішення цієї кризи.

— У 2013 р. закінчився другий термін перебування при вла-
ді іранського президента Махмуда Ахмадінежада. Охарак-
теризуйте діяльність успішно новообраного глави виконавчої 
гілки влади Ірану Хассана Роухані як щодо зовнішньополітичних 
відносин, так і ситуації всередині країни? 

— Після вступу Й.В. д-ра Х. Рухані на посаду Президента 
Ісламської Республіки Іран завдяки підтримці більшості іран-
ського народу розпочався новий період у внутрішній і зовніш-
ній політиці, що характеризується прагненням до справедли-
вості й підходами, що поєднуються з мудрістю і сподіваннями 
на забезпечення атмосфери, необхідної для подальшого розви-
тку взаємозв’язків між Ісламською Республікою Іран та іншими 
країнами, і перспектива створення такої атмосфери характери-
зуватиметься позитивними результатами процесу розвитку вза-
ємовідносин Ісламської Республіки Іран з усім іншим світом.

Розмову вів 
Сергій Нагорний, 

експерт у галузі європейської безпеки Європейського  
геополітичного форуму «EGF» (Київ–Брюссель); 

інтерв’ю підготував 
Денис Нагорний, 

журналіст 
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Akbar Ghasemi Ali Abadi,
Ambassador Extraordinary and Plenipotentiary

of the Islamic Republic of Iran to Ukraine

His High Excellency Mr. Akbar Ghasemi Ali Abadi, Ambassador 
Extraordinary and Plenipotentiary of the Islamic Republic of Iran 
to Ukraine, spoke in an exclusive interview about the possibility 
to transfer political capital into economic achievements and ben-
efits in the investment sector, high technologies, energy, advanced 
industries, science and media between Ukraine and the Islamic 
Republic of Iran. The interview was specially prepared for the 
XIV-th collection of scientific papers «Diplomatic Ukraine». 

Economy
— Mr. Akbar Ghasemi Ali Abadi, how do you assess the current 

state of Ukraine’s cooperation with the Islamic Republic of Iran 
(IRI) in the economic area? Which areas are the most promising?

— Economic cooperation between the two countries has great 
potential and opportunities for development. At present our coun-
tries cooperate in such areas as industry, machine-building, aircraft 
industry, energy, power plant construction, engineering and tech-
nical services, investments, transport and communications, trade, 
higher education, culture and media. Per our assessment, although 
in the past three years the volume of cooperation based on friend-
ly relations between the two countries increased by two and a half 
times, to meet the capacity and ideals of the two nations — Iranian 
and Ukrainian, the competent representatives of the Ukrainian par-
ty have not yet created the conditions and prerequisites to imple-
ment these goals.

— How is the Ukrainian-Iranian cooperation developed in other 
areas? Please name joint projects of Ukrainian-Iranian cooperation.

— Relations between the two countries in the scientific area are 
developing properly in the context of cooperation between the uni-
versities and at the level of student exchanges. Within the past two 
decades thanks to implementation of national capacity the Islamic 
Republic of Iran has made a huge step in the area of technologies, 
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which may be a useful experience to Ukraine at the new stage of 
its development.

— What is the dynamics of their development over the past few 
years? Is the sales volume between Ukraine and the IRI growing?

— Development of relations between the two countries over the 
previous years was ascending thanks to the exchange of delegations 
in the fields of economy, trade, industry, regional delegations of 
both countries. We have documented materials witnessing two and 
a half times increase in the sales volume between the two coun-
tries — up to 1 billion 230 million USD. Exchange of delegations 
in various fields speaks for it. However, these scales have not yet 
reached a perfect and proper level.

— Is joint production of IrAn-140 (AN-140) underway as well 
as the other projects in Ukraine and in the IRI?

— The joint project to manufacture IrAn-140 aircraft was 
launched on the basis of created facilities and friendly ties over 17 
years ago. Cooperation between the two countries is expanding in 
this field thanks to the existing opportunities in both countries for 
market creation and establishing production of medium-range air-
crafts, which are in demand both in the regional and the global 
scales. Joint Ukrainian-Iranian enterprises may gain a global mar-
ket share of passenger aircraft sales subject to their due quality, 
safety and comfort. This product is featured by new technologies 
and minimum fuel consumption important in market conditions, 
because their criteria and performance indicators require a certain 
level of better services and appropriate value. To this end, it is nec-
essary to improve aviation industry in both countries, which obvi-
ously has a good potential for prosperity, and these sectors in both 
countries may mutually complement each other. Today the Iranian 
HESA company is a direct manufacturer of IrAn-140 aircraft and 
ad interim 12 such aircrafts have been manufactured.

— What are in your opinion the major projects carried out by 
Iranian companies in Ukraine? Which Ukrainian sectors of econ-
omy are the priorities of the IRI investment interests? Does the 
situation in this area suit your businesspersons and what obstacles 
prevent them from coming to Ukraine with large-scale investments?

— Over 30 Iranian companies cooperate with Ukrainian ones 
in the fields of energy, transport and communications, industri-
al area, including aviation, in housing construction, agriculture, 
medicine, engineering and technical services and re-export. The 
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Islamic Republic of Iran has «one-stop shop» system for investors, 
while strong legal framework ensures foreign investment protection. 
Therefore the investment situation in the Islamic Republic of Iran 
is characterized by its growth.

— How do you assess the work of the Joint Intergovernmental 
Commission (JIC) between Ukraine and Iran? What will be the 
major topic of the next JIC meeting?

— Over the past year and a half the Embassy of the Islamic 
Republic of Iran held various consultations and made significant 
efforts to discuss issues on preparation of the Intergovernmental 
Ukrainian-Iranian Joint Commission meeting on economic co-
operation, which had not been held for 9 years. During the vis-
it to the Islamic Republic of Iran the Ukrainian senior govern-
ment officials stated that the fifth meeting of the Joint Iranian-
Ukrainian Intergovernmental Commission on Economic and Trade 
Cooperation would be held in Tehran in September or October 
this year. However, the agencies in Ukraine in charge of the Joint 
Commission meeting presented once again the other terms for the 
meeting holding. This indicates hesitation and change of opinion 
because such kind of processes does not contribute to extending co-
operation between the two countries.

Energy
— Is it possible to boost cooperation between Ukraine and the 

IRI in the oil and gas industry (including implementation of proj-
ects to use Ukraine’s transit capacities for Iranian gas supply to 
European countries)?

— Significant opportunities and capacities to enhance coopera-
tion exist in the energy sector, particularly, oil and gas industry. 
Experts in the respective fields should study these areas while ex-
amining the potential and large projects carried out in the Islamic 
Republic of Iran.

— Is cooperation between Ukraine and the IRI possible to cre-
ate energy security?

— While implementing energy projects at the international 
level the Islamic Republic of Iran has always undertaken positive 
approaches and constructive cooperation and is ready to support 
the development processes, guarantee security and peace in the 
world, especially in the vulnerable region of Central Asia and the 
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Caucasus. Our country takes full responsibility for implementation 
of such projects and collective participation in them.

— Is it possible to ensure negotiations between Iran and the 
European Union on the feasibility study of the oil and gas corri-
dor Iran—Ukraine—the EU?

— What is necessary for successful arranging the talks between 
Iran, Ukraine and the EU in this context? The Islamic Republic of 
Iran as the fourteenth member of the TRACECA transport corri-
dor is indeed a «corridor» linking East and West, the Persian Gulf, 
the Caucasus, Central Asia and European countries. Our country 
provides an active approach to this corridor operation. Two years 
ago Deputy Minister of transport and housing construction of the 
Islamic Republic of Iran took part in Kyiv meetings and then in 
Chisinau, he also actively participated in the meeting held recently 
in Tajikistan. In addition, the joint Iranian-Ukrainian Committee 
for cooperation in the transport sector is constantly studying per-
formance of the two countries in the field of transport and transit.

— In your opinion, can Nabucco pipeline be attached to the 
Euro-Asian Oil Transportation Corridor (EAOTC)? Is a synergy 
between the two countries possible in these projects?

— We hold to the strategy that all pipeline projects should in-
clude a realistic vision and ensure the interests of all the holders 
of energy and gas reserves. These projects should be performed to 
guarantee peace and security, all-round development of the region, 
while ignoring the countries that play a key role in this area by 
some states may not support advancing the projects.

Politics
— Mr. Akbar Ghasemi Ali Abadi, today the Islamic Republic 

of Iran (IRI) is one of the main political actors in the Near East, 
Middle East and Greater Black Sea regions. Its economy is one 
of the leading and military forces number over 1 million service-
men. Have Ukraine and the IRI prerequisites for the development 
of strategic partnerships in the future?

— Armed Forces of the Islamic Republic of Iran have always 
been and are the guarantor of peace and security in the region. 
Strong ties in the IRI defense and military sectors with all coun-
tries in the region have been the mouthpiece of the reality that mil-
itary and defense cooperation between the Islamic Republic of Iran 
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and all friendly countries including Ukraine is a reasonable and ra-
tional process based on mutual respect and common interests.

— Is the second visit of the IRI first persons planned to 
Ukraine since Ukraine’s independence?

— The required framework and conditions to arrange the meet-
ings between the leaders of the Islamic Republic of Iran and Ukraine 
have always existed. During the recent visit to Tehran of Ukraine’s 
top officials in political, economic and parliamentary spheres head-
ed by Mr. K. Hryshchenko to participate in the inauguration cer-
emony of His High Excellency Dr. H. Rouhani and meet with the 
President of the Islamic Republic of Iran it was announced about 
the Ukrainian party intention to expand the relations and hold 
the fifth session of the Intergovernmental Ukrainian-Iranian Joint 
Commission in September-October this year. We held consultations 
to prepare the visit of Ukraine’s high-ranking delegation in politi-
cal, economic and parliamentary areas. Fortunately, the consulta-
tion agenda of the leaders’ representatives of the two countries con-
tains also an issue to prepare the required framework for the visits 
of the leaders of our countries. The visit of the Attorney General 
of the Islamic Republic of Iran to Ukraine last year and the visit 
of Deputy Speaker of the Verkhovna Rada of Ukraine who headed 
the parliamentary delegation to the Islamic Republic of Iran cre-
ated preconditions to realize such visits. Exchange of the visits by 
the leaders of the three branches of government is on the agenda.

— For 46 years one of the priorities of the IRI foreign policy 
is the development of the «peaceful atom» program (according to 
the IRI constitution the spiritual leader A. Khomeini is in charge 
of the main issues of foreign and domestic policy). What should 
do the IRI and the international community for successful mutual 
understanding the ways to settle and finally decide on termination 
of uranium enrichment and nuclear weapons?

— The Islamic Republic of Iran fulfills their obligations as 
the IAEA member and the signatory party to the Treaty on Non-
Proliferation of Nuclear Weapons (NPT). The IRI effects interac-
tion and constructive cooperation in carrying out all the inspec-
tions. For its part, the IRI requires ensuring their rights in nuclear 
industry peaceful activities to use the products of this activity in 
the medical and agricultural fields. The IRI doctrine is to resist any 
kind of nuclear weapon application that is contrary to religious, ju-
dicial and legal provisions and values. The way to address the issue 
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of the IRI peaceful nuclear program is simple and uncomplicated 
and may be overcome in future negotiations where everybody will 
be the winner and nobody will be the loser.

— How do you think, why is Iranian diplomacy successful at 
the international arena? What is the secret of Iranian diplomacy 
in Asia foreign markets?

— Foreign Policy of the Islamic Republic of Iran with respect 
to Asia is to develop relations based on the proactive approach, 
mutual respect and mutual interests. Given the location and the 
role played by Asia in the world economy and especially constant 
growth of the share of Asian countries and states in production and 
meeting human demands, the value of Asia in global interconnec-
tions increases every day. The IRI relations with Asian countries 
are based on correct perception by these countries of the IRI po-
tential in various fields on the geopolitical arena, establishing peace 
and security, energy safety, transit and trade.

— On the initiative of the President of the IRI Sayyed 
Mohammad Khatami and by the decision of the 53rd session of the 
UN General Assembly the year 2001 was declared Year of Dialogue 
of Civilizations. On November 9, 2001 the Forum «Dialogue of 
Civilizations» became practical implementation of the resolution 
«Global Agenda for Dialogue among Civilizations». In your opinion, 
may the Ukrainian territory become the venue for the «Dialogue of 
Civilizations» Forum and the mediation efforts aimed at normalizing 
relations between the USA, the EU and the IRI?

— Ukraine that holds the presidency of the OSCE and the 
Islamic Republic of Iran that leads the Non-Aligned Movement may 
play a greater role in resolving acute conflicts and promoting dia-
logue among religions and civilizations through consultation and 
their diplomacy at the regional and international levels.

— What do you think about the situation in the Middle East 
region in the nearest future, given the U.S. position? Is peaceful 
solution of the Palestinian-Israeli and Syrian conflicts possible?

— As for the prospects of the Palestinian-Israeli conflict, it 
should be said that its roots reach a chronic disease of territory 
occupation and violation of fundamental rights of the Palestinian 
people. It is obvious that without real cure of this disease the cri-
sis is impossible to resolve. The Syria crisis characterized by long-
lasting internal conflicts and exhaustion of the parties’ forces may 
be resolved through respect of the people’s will by the external 
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forces and foreign countries and through the search for solutions to 
this crisis.

— In 2013 the second term in office of Iranian President 
Mahmoud Ahmadinejad was over. Please describe the activity of 
the newly elected head of the Iranian executive branch Dr. Hassan 
Rouhani in respect of foreign relations and the situation inside the 
country.

— After inauguration of His High Excellency Dr. H. Rouhani 
as President of the Islamic Republic of Iran and through the sup-
port of the majority of Iranian people a new period in the inter-
nal and foreign policy began. It is featured by the desire for justice 
and the approaches combined with wisdom and hopes to secure the 
adequate environment for further development of interrelations be-
tween the Islamic Republic of Iran and other countries. The pros-
pect to create this environment is marked by the positive results in 
mutual relation development between the Islamic Republic of Iran 
and the rest of the world.

Interviewed by
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Denys Nagornyi,
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